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CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 42ª (quadragésima segunda) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, em virtude da licença-maternidade da Primeira Secretária, vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, a Presidente convidou o vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Segundo Secretário, para assumir o cargo de Primeiro Secretário na presente Reunião. Em seguida foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Na sequência, procedeu-se a chamada dos vereadores: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. No momento seguinte, foi aprovada a ata da reunião anterior por todos os presentes. Em seguida, A Presidente informou ao Plenário que a vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga está de licença maternidade, desde o dia 19 de outubro deste, e tendo em vista a ocorrência da vaga diante da licença maternidade da vereadora, será encaminhado ofício ao Cartório Eleitoral para que o mesmo informe o nome do suplente que irá ocupar a vaga. Tão logo seja informado o suplente, o mesmo será convocado para assumir a vaga como determina o Artigo 48, inciso 3º, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. Informou, ainda, que para ocupar o cargo de Primeiro Secretário será necessário convocar eleições para o preenchimento da mesma. E, conforme Artigo 16 do Regimento Interno, informou que as inscrições para o cargo de Primeiro Secretário estarão abertas até o dia 27 de outubro, sexta-feira, às 18 horas na Secretaria Geral, sendo que a eleição ocorrerá no dia 30 de outubro de 2017, próxima Reunião Ordinária. Em seguida, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 124 a 128/2017-GAB e Ofícios Gab. 0702, 0705, 0710 e 0718/2017 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nos 255 e 258/2017, encaminhado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; e correspondências enviadas: Confederação Nacional do Transporte-CNT; Confederação Nacional de Municípios e Deputado Sargento Rodrigues – PDT/Of 1304/2017. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 094/2017 – dispõe sobre a Política Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e organiza o Sistema de Segurança Alimentar e Nutricional no âmbito do município; Projeto de Lei nº 095/2017 – regulamenta a atividade da Feira Livre no município de Formiga/MG; e Projeto de Lei nº 096/2017 – dispõe sobre a Regularização Fundiária Urbana (REURB), aplicável a imóveis de propriedade do município de Formiga que estão sendo utilizados por particulares para fins de moradia. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 012/2017 – altera a Lei Complementar nº 001/2002 (Código Tributário Municipal), sendo tal mudança necessária diante da recente publicação da Lei Complementar Nacional nº 157/2016, que alterou o local da incidência do ISSQN e ampliou a lista de serviços – REGIME DE URGÊNCIA, sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 015/2017 – Dispõe sobre a Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública e dá outras providências, sendo o projeto e as emendas: Modificativa nº 01, Aditiva nº 01, Supressiva nº 01, Modificativa nº 02, Supressiva nº 02, Modificativa nº 03 e Supressiva nº 03, apresentadas pelo Poder Executivo através da Mensagem nº 096/2017-GAB e Subemenda à Emenda Aditiva nº 01, apresentadas pelo Poder Executivo através da Mensagem nº 125/2017-GAB, aprovados por unanimidade do plenário. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 044/2017 – dispõe sobre a regulamentação da atividade de comércio ou prestação de serviços ambulantes nas vias e logradouros públicos do município de Formiga, sendo o projeto e a emenda Modificativa nº 01, apresentada pela Comissão de Serviços Públicos Municipais, aprovados por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 092/2017 – autoriza o Município de Formiga a conceder repasse financeiro (contribuições) à Associação dos Clubes de Futebol de Formiga, no valor de R$ 7.840,00 (sete mil e oitocentos e quarenta reais) e a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no referido valor, sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário, considerando a ausência do vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins no momento da votação. Neste momento foi feita a leitura do Requerimento nº 140/2017, onde os Vereadores Mauro César Alves de Sousa, Flávio Santos do Couto e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, respectivamente Presidente, Relator e Membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em atendimento à solicitação do Exmo. Sr. Thiago Leão Pinheiro, Chefe Municipal de Gabinete, e da Exma. Srta. Millena Ribeiro da Silva, Secretária Municipal de Administração e Gestão de Pessoas, com base no Artigo 255 do Regimento Interno dessa Casa Legislativa e visando evitar incoerência notória ou contradição evidente, solicitam que a Mesa Diretora providencie a retificação da Redação Final do Projeto de Lei Complementar nº 006/2017, votado e aprovado na Reunião Ordinária realizada no dia 18 de setembro de 2017, a fim de readequar as nomenclaturas de alguns cargos que apareceram de formas distintas no corpo do referido projeto. Em seguida, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Neste momento, conforme Artigo 137 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, a Presidente prorrogou o prazo de duração da Reunião por mais 01 (uma) hora, para a conclusão dos trabalhos. Dando prosseguimentos aos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, se pronunciaram os Vereadores: Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados por unanimidade do plenário. O uso da Tribuna do Povo que seria feita pelo Sr. Euler Antônio Vespúcio, advogado, para tratar sobre o Projeto de Lei Complementar nº 010/2017 (que atualiza a Planta Genérica de Valores Imobiliários do Município de Formiga, altera dispositivos da legislação tributária municipal e dá outras providências), ficou reagendado para a próxima reunião ordinária. Em seguida, foi colocada em Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Flávio Santos do Couto - Flávio Couto. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia trinta de outubro do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete. 





                                                                             
	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL

	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes - PCdoB


	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC





	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD




	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC
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(AUSENTE)
	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT

	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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